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Metonnueckue ykazaHus COCTaBIIEHbI B COOTBETCTBUH C paboueil mporpaMMoi
Kypca ‘“AHaJUTUYECKOM XUMHH’, IJid CTYJACHTOB, OOydaromuxcs Ha 3a04HOM (a-
KYJbTE€T€ IO XUMHUKO-TEXHOJOTHYECKUM CHEUAIbHOCTAM. OHU pPEKOMEHIYIOTCS
CTyZICHTaM JIsl CAaMOCTOSITEJIbHOM MOATOTOBKYU K 3aHATHUSIM. B HHMX mpuBOIATCS Tec-
ThI, KOTOPBIE IEJIECO00Pa3HO HCIOIB30BATh JUIsl KOHTPOJISI 3HAHUW CTYJIEHTOB MPH
cAade 3adera 1o JUCLHUIIIMHE.

Mertonnueckne yKa3aHHs BKJIKOYAIOT 33/1aHUs 110 BCEM pasjeiam Kypca “AHa-
mutnyeckor xumuu ;1. IIporonmutndeckne paBHOBecHs B pacTBopax. KucnoTHo-
OCHOBHO€ TUTpPOBaHME; 2. ['eTeporeHHble paBHOBECHS. | paBUMETPUUYECKUN aHAIU3.
OcanurenbHOe TUTpOBaHUE; 3. PABHOBECHUS B paCTBOpPaxX KOMIUIEKCHBIX COECIMHEHUM.
Kommiiekcumerpust.; 4. Peakuny OKuCIEHNA-BOCCTaHOBIEHUA. Penokcumerpusi.

Penensenr:
KaHJIUJaT XUMUYECKUX Hayk, aoi. H.N.Ilumenosa
(MBaHOBCKHMI rOCyAapCTBEHHBIM XUMUKO-TEXHOJIOTUUECKUN YHUBEPCUTET)



BUJIET Ne 1.

1. Kakoii u3 ocagureneii:
1) NaOH,
2) NH,OH,
3) IMMETUITIUOKCUM

1€JIeCO00Pa3HO UCIMOJIB30BATh JJI TPAaBUMETPHUUECKOTO ONPEACTICHUS HUKES?
2. Ha pactBop, conepxamuid 0.1M KCI, 0.1M KBr, 0.1M KI geiictByrot 0.1M pac-

tBOpoM AgNOj;. Kakas u3 coneil:

1) AgCl (ITP=1.78-10'%),

2) AgBr (ITP=5.3-10""),

3) Agl (ITP=8.3-10""),

OyZeT 0caKaaThCs B IEPBYIO O4Yepe/Ih?
3. Kakoe 13 yCTaHOBOYHBIX BEIIECTB:

1) NaOH,

2) CH;COOH,

3) Hy,C,0,,

4) NﬂzCOg,

MCTIOJIb3YETCsl 1)1 cTaHaapTu3aiuu pactsopa H,SO4?
4. Kakast MeTouKa:

1) mpsimoe TUTpOBaHUE,

2) oOpaTHOE TUTPOBAHHUE,

3) TUTPOBAHME 10 3aMEILIEHUIO

He ucnoJb3yercs s onpeaenenus conepkanusg NH4Cl

TUTPOBaHHEM?

5. B kakom u3 Tpex cirydaes:

1) 0.1M CH;COOH (pK“=4.75) + 0.1M NaOH,

2) 0.IM HCN (pK“=9.30) + 0.1M NaOH

3) 0.1IM HCOOH (pK“= 3.75) + 0.1M NaOH,
BEJMYMHA CKAYKa TUTPOBAHUS OyJeT HAMMEHBIIICH ?
6. Kakoii u3 MHIUKaTOPOB:

1) NH4F€(SO4)2' 12H20,

2) Ky,CrOy,

3) TuounanatHeie KomIiekcsl xeneza(lll)

ucnoiib3yercs B merone Posbrapaa?

7. Kakoe U3 yCTaHOBOYHBIX BELIECTB:

1) NaNO;

2) NaCl

3) N82C03

KHCJIOTHO-OCHOBHBIM

UCIIOIBb3YETCs I CTaHAapTU3allUd pabovero pacTBoOpa B MEPKYPUMETPUM ?



8. Kakoii akTop:

1) oO11ast KOHLIEHTpAIMsl KOMILJIEKCa B pacTBOPE,

2) o0111as KOHIIEHTpalMs HMOHA-KOMIUIEKCOOOpa3oBaTes,

3) uOHHAas cuiia pacTBopa
BIIUSICT HA BEJIMYMHY KOHCTAHTHI YCTOMYMBOCTH KOMIUIEKCHOTO MOHA?
9. Kakoii (axrop:

1) Temniepartypa,

2) paBHOBECHBIE KOHIICHTPAI[UU HOHOB Cr2072* u Cr3+,

3) pH pactBopa,

4) CKOPOCTh OKUCIIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENLHOMN pPEeaKIIuU
HE BJIMSET Ha OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHBIN OTEHIIMAII TTAPhI
Cr,0,7/2Cr’"?
10. Yemy paBeH pakTop SKBUBAJIECHTHOCTH IIEPMaHTaHAT-MOHA:

1) 1/5

2) 1

3)1/3

4) 1/10

B TTOJTyPCAKIIUH:

MnO; — MnO,” ?

BUJIET Ne 2.

1. Kako#t u3 npuBe€HHBIX MPOLIECCOB:
1) morsnoiieHne BelecTBa MOBEPXHOCThIO TBEPAOIO Tea,
2) 3axBaT NpuUMeceil U3 pacTBOpa BHYTPb KpUCTaJlia,
3) oOpa3oBaHME CMEIIAHHBIX KPUCTAJIJIOB UJIU TBEP/BIX PaCTBOPOB
Ha3bIBACTCs aJIcOpOIei?
2. Kakoe u3 coeMHEeHMIA:
1) IMMETUNTIMOKCUMAT HUKEJIA,
2) NiO,
3) NiS,
4) NiCO;
HamOoJiee MPUrOJHO B KayeCTBE I'pPaBUMETPUYECKOM (OpMbI IPHU ONpEIEICHUU
HUKeENs?
3. Kakas Bennunna pH:
1) pH <7,
2)pH=7,
3)pH>7,
4)pH > 10
XapaKTepU3yeT pacTBOP, MOJYyUYEHHBIM PU CMEIIEHUH paBHBIX 00bEMOB 0.2M pac-
tBOpoB HCI 1 NH;?



4. MoxHO 71 Ha3BaTh pabo4Mil pacTBOpP CTAaHAAPTHBIM, €CITU KOHIICHTPALUS €ro yc-
TaHOBJIEHA C TOYHOCTHIO:
1) £0.5%
2) £1.0%
3)+0.1%
4) +£5.0% ?
5.J171s1 onpesieNIeHns KaKoro U3 YKa3aHHbIX BEIIECTB:
1) HCN,
2) NH,Cl,
3) NH;,
4) CaCOs
MPU KUCJIOTHO-OCHOBHOM THUTPOBAHUM HUCIIOIb3YETCS METOAMKA MPSIMOTO TUTPO-
BaHUs?
6. Kakoli u3 pacTBOpOB:
1) AgNO;,
2) K4Fe(CN)s,
3) Hg>(NO3),
UCIIOIb3YETCS IJI ONPEAEIEHUS LIMHKA METOJIOM OCaUTEIbHOIO TUTPOBAHUS ?
7. Uto XapakTepu3yeT TEPMUH “‘IEHTATHOCTb :
1) cremneHp OKUCICHUS WOHA-KOMIUIEKCOOOpa30oBaTes
2) 4HCIO JTUTaHJ0B
3) uucno cBA3el aUraHja ¢ eHTPaIbHbBIM HOHOM?
8. Kakoe 13 ycTaHOBOYHBIX BEIIECTB:
1) NaCl,
2) NaQSO4,
3) ZIlSO4
UCIIOJIB3yeTCs Ui CTaHaapTu3anuu padbodero pactBopa SATA B KOMIUIEKCOHO-
MeTpuun?
9. Yemy paBHa:
1) 10%°,
2) 1077,
3) 10”7
KOHCTaHTa PAaBHOBECHS PEAKIUU:
2NO; + 6Br + 8H' = 2NO + 3Br;, + 4H,0
[E’(Br,/2Br )=1.09B, E°(NO; /NO)=0.96B]?
10. Kakoe u3 coequHEHUH:
1) ASzO3,
2) H,S,
3) KzCI'207
TUTPYIOT UOJOMETPUIECKH KOCBEHHBIM METOIOM (TUTPOBAHUE MO 3aMEILCHUIO)?



BUJIET Ne 3.

1. Kakoe u3 ycioBuii:
1) ocaxkneHue U3 KOHIEHTPUPOBAHHBIX TOPSIYUX PACTBOPOB,
2) ocaxaeHue u3 pa30aBICHHBIX TOPSYNX PACTBOPOB,
3) ocaxneHnue U3 pa30aBICHHBIX PACTBOPOB MPU KOMHATHOW TEMIIEpaType
HE00X0IMMO COOII0IaTh JUISl MOTYUYEHUS KPYITHOKPUCTAIUIMYECKOTO OCcaaKa?
2. Kakoe U3 npuBeACHHBIX YpaBHEHUU CIIEIyeT UCMOJb30BaTh IJI1 pacueTa I'paBu-
MeTpuyecKoro ¢akTopa:
1) F=nM(onpen.Bewectso)/mM(rpaBumerp.dpopma),
2) F=nM(onpen.BemniectBo)/mM(cdhopma ocaxaeHus),
3) F=nM(dopma ocaxaenus )/ mM(rpaBumetp.popma),
3. Urto Ha3BIBAIOT MOJIIPHOM KOHIIEHTparuel skBuBajieHTa pactopa H,SOy:
1) konmnuectBo rpammoB H,SOy, conepxaniuxcs B 100 r pactBopa,
2) xonunuectBo MoJib H,SOy, conepxanieecs B 1 nutpe pactBopa,
3) konuuectBo Mok H,SOy, conepxkaiieecst B 1000 r pactBopuTens,
4) xonnuecTBO MoJib-3kBUBaneHTOB H,SOy, coaepikaiieecs B 1 nutpe pactBopa?
4. Kakoil U3 MHANKATOPOB:
1) metwmioBslii kpacHsbIl (pT 4),
2) MeTUJIOBBIN opankeBblid (pT 5),
3) denondraneunn (pT 10)
npurozaeH s tutpoanus 0.1M CH;COOH 0.1M pactBopom NaOH ?
5. Kakas MeToiMka KUCIOTHO-OCHOBHOT'O TUTPOBAHUSL:
1) npsimoe TUTpOBaHUE,
2) TUTPOBAHUE MO 3aMEIICHHUIO,
3) oOpaTHOE TUTPOBaHUE
JOCTaTOYHO PEAKO MCIOJb3YyETCs JUIsl onpeaesienus coaepxkanus Na,CO5?
6. B xakoM 13 BapHaHTOB apreHTOMETPUYECKOTO TUTPOBAHMSL:
1) B MmeTonie Mopa,
2) B meroze domnbrapna,
3) B meTone DasiHca
Uit (PUKCUpPOBaHUSI TOYKUA IKBHUBAJICHTHOCTU MPUMEHSIOTCA aJCOPOIIMOHHBIC WH-
JTIUKATOPHI?
7. Kak u3mMeHUTCs BeJIMYMHA CKauKa TUTpoBaHHUs HoHa Hukens (II) craHpapTHbBIM
pactBopom DJITA:
1) ocTaHeTcsi HEM3MEHHOM
2) YMEHbIIUTCH
3) yBenuuutcs
¢ yBenmuenueM pH pacteopa?
8. Ilo xakoit METOIMKE U B KaKOH cpelie:
1) npsiMoe TUTpOBAaHUE B KUCIIOW CPEIE,
2) nmpsiMoe TUTPOBAHUE B cpejie aMMOHHITHOTO Oydepa,
3) TUTpOBaHKE MO 3aMEIIECHUIO B KUCJION cpejie
IPOBOJAT KOMILJIEKCOHOMETPHUECKOE onpeneseHne noHoB xkene3a(Ill)?



9. Ilpu tutpoBanuu HNO, pactBopom KCIO; noreHuuan cCucTeMbl B TOUKE KBUBa-
JEHTHOCTHU cocTaBul E;,,=1.32B. Kakoli u3 UHAMKATOPOB MPUTOJICH JJIs1 TUTPO-
BaHUA:

1) TasuHoBEI cunnmii (E’=0.54B),
2) 2,2’-mumupuman (E°=1.33B),
3) mumurokapmus (E°=0.29B) ?
10. Kakag metoauka:
1) npsimoe TUTpOBaHUE,
2) TUTPOBAHUE MO 3aMEIIECHHUIO,
3) oOpaTHOE TUTPOBAHHUE
UCIIOJIb3YETCS MPHU NepMaHraHaroMerpuiyeckom omnpenenennn K,Cr,0O;?

BUJIET Ne 4.

1. B kakoM ciydae u3 TpeX CpaBHUBAEMBIX:
1) B BozE,
2) B U30BITKE OCaUTEIs,
3) B IPUCYTCTBUU MTOCTOPOHHETO AJIEKTPOJIUTA
PacTBOPUMOCTh MaJIOPACTBOPUMOTO COCTMHEHUS OyAeT HAauOOJIbIIICH?
2. Kakoe u3 ycnoBuid:
1) ocaxaeHue U3 ropssuyux pacTBOPOB,
2) ocaxKJIeHUE B IPUCYTCTBUU MOCTOPOHHUX JIEKTPOJIUTOB,
3) ocaxxaeHne U30BITKOM OCaTUTENS
HEO0OXO0IMMO COOIOATh JIsl JOCTHXKEHUS MMOJTHOTHI OCAXKICHUS ?
3. Kakyto okpacky:
1) sxxentyto,
2) KpacHy1o,
3) opaHXeBYIO
OyJleT UMETh UHIUKATOp METHIIOBBIN opaHxkeBbiii B 0.1M pactBope NH4CI?
4. Yto HaA3BIBAIOT MOJISIPHON KOHIIEHTpaIueil sxkBuBaienta pacrsopa HCl:
1) xommuectBo rpammoB HCI, conepskamuxcs B 100 T pacTBopa,
2) xommuaectBo Moib HCl, cogepxameecs B 1000 T pacTBopuTens,
3) xonuuecTBO MoJib-3kBUBanieHTOB HCI, conepkaieecs B liurpe pactBopa?
5. IIpu KMCIOTHO-OCHOBHOM TUTPOBAHUH KAKOT'O W3 BEIIECTB:
1) NﬁzCOg,,
2) NH,Cl,
3) Na2B4O7- 10H20
UCIIOJIb3YETCSl METOAMKA TUTPOBAHUS 10 3aMEIICHUIO?
6. Kakoe u3 yCTaHOBOUYHBIX BEILIECTB:
2) NaCl,
3) KI,
4) (NH,4),SO4
UCIIOJB3YETCs A cTanAapTu3auuu pactsopa AgNO;?



7. Kakoil u3 NHIUKaTOPOB:

1) Fe(SCN)’™, — THoupoHatHbIi KoMmIutekc skenesa(lll)

2) Na[Fe(CN)sNO] — nutponpyccui HaTpust

3) K,CrO4 — xpomat xanus

UCIIOJIb3YETCS MPU MEpKypuMeTpuueckoM onpeneneHuu Cl-nonos?
8. C ueM CBs3aHO MOSBIIEHUE CUHEH OKPACKU pacTBOPA B TOUKE SKBUBAJIEHTHOCTH:

1) c 0OpazoBaHKEeM KOMILIEKCOHATA IIUHKA,

2) c oOpa3oBaHMEM aMMHAKATOB IIMHKA,

3) ¢ BbICBOOOXIEHHEM aHUOHA UHIUKATOpa
IpU KOMIUIEKCOHOMETpUYeCKOM TUTpoBanuu nuHka(Il) B cpene aMMOHHUIHOTO
Oydepa c spuoxpomom u€pHbim T?
9. Kakoe 13 nepeyncieHHbIX COeIMHEHUN:

1) N32C204,

2) KMHO4,

3) KzCI’zO7

ABJISIETCSl YCTAHOBOYHBIM IIPH CTaHAApTU3ALMU PACTBOPA THOCYIb(aTa?
10. K xakoMy U3 MepeYUCICHHBIX METOJIOB:

1) nepmanranaroMeTpus,

2) 6pomaromeTpus,

3) XxpoMaTromeTpusl

otHocuTcs onpeneireHne KMnQOy o cxeme:

5HAsO, (u36) + 2MnO, + 6H" + 2H,0 = 5H3As0, + 2Mn**
3HAsO; (oct) + BrOs; + 3H,0 = 3H,AsO, + Br + 3H™?

BUJIET Ne S.

1. Kakoe 13 coeIuHEHUI:

1) a-aHuTpO30-B-HAPTOIAT KOOANBTA,

2) Co(OH),,

3) CoS

HanOoJIee MPUTOAHO B Ka4eCTBE (POPMBI OCAKICHUS TIPH ONIPEACIICHUH KoOaabTa?
2. Kakoi n3 ocaakos:

1) AgCl (ITP = 1.78:10°""),

2) PbCl, (ITP = 1.6:10™),

3) Hg,Cl, (ITP = 1.3-107'%)

HauMEHee PacTBOPUM B Bojie?
3. Kakoe 13 yCTaHOBOYHBIX BEIIECTB:

1) H,C,H,O,4 (auTapHas kuciora),

2) Na2C03,

3) NacCl,

4) ZnSO,

MCIOJIb3yeTCs AJis cTanaaptusanuu pactsopa KOH?



4. Kakasi METO/IMKa KUCIOTHO-OCHOBHOT'O TUTPOBAHUSL:
1) mpsimoe TUTpOBaHUE,
2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE,
3) TUTpOBAHKE MO 3aMELIECHUIO
UCIIOJIb3yeTcsl TIpu onpeneneHun ammuadnon cenutpsl (NH4NOs3) dopmanbaerun-
HBIM METOA0M?
5. B kakowM citydae u3 Tpex CpaBHUBAEMBbIX:
1) 0.1M HCI1 + 0.1M NaOH,
2) 0.01M HCI1 + 0.01M NaOH,
3) IM HCI + 1M NaOH
BEJIMYMHA CKaYKa TUTPOBaHUS OyAeT HauOobIlen?
6. Kakas metoauka:
1) npsimoe TUTpOBaHMUE,
2) TUTPOBAHUE IO 3aMEILIECHHIO,
3) oOpaTHOE TUTPOBAHUE
UCIIOIb3YETCs IPU ONPEIETICHUN raJOreHUI0B o MeToy Posbrapaa’?
7. Kakoe n3 yCTaHOBOYHBIX BEILIECTB:
1) KzCI’O4,
2) NaCl,
3) FeSCN*
ucrnoib3zyercs aid cranaapruzauun pactsopa Hg(NOs),?
8. Kaxkoii u3 nepeuncieHHbIX HHIUKATOPOB:
1) nudenunamun,
2) nudenunnkapbasu,
3) spuoxpom u€pubiid T
OTHOCHUTCS K METAJZIOXPOMHBIM HHIUKATOpam?
9. Kakas u3 nepedncieHHbIX PEaKIInii:
1) H,0, + 21 +2H =1, + 2H,0,
2) 5H,C,04 + 2MnO, + 6H" =2Mn*" + 10CO, + 8H,0 ,
3) HAsO, + 2Ce*" + 2H,0 = H,AsO4 +2Ce’" + 3H"
SBJISIETCS aBTOKATATUTUYECKOM?
10. Kakag metoauka:
1) mpsiMoe TUTpOBaHUE,
2) TUTPOBAHUE IO 3aMEIICHHUIO,
3) oOGpaTHOE TUTpPOBaAHUE
UCIIOJIB3YETCSl IPU MIEPMAHTaHATOMETPUUECKOM OIPEAECICHUN OPraHUYECKOr0 CO-
€AUHEHUS 10 CXEME:
CH;OH + 6MnO, + 80H = CO;* + 6MnO,” + 6H,0
S5Fe’” +MnO, + 8H' = 5Fe’” + Mn®" + 4H,0?



BUJIET Ne 6.

1. Kakoe n3 coeiuHEeHUN:
1) MgNH4PO4,
2) OKCUXUHOJIST MarHus,
3) Mg(OH),
HanOoJiee MPUTOAHO B KauecTBE (POPMBI OCAKCHUS TIPH ONPEACICHUA MarHus?
2. Kakyto cpeny:
1) kucnyto,
2) HEUTpAJIbHYIO,
3) wEeI0uHy10
UMEET PacTBOp, MOJYYCHHBIN MPU CMEIIEHUH paBHBIX 00BEMOB 0.2M pacTBOpOB
HCIl u NaOH ?
3. B kakoii 11BeT:
1) >xenThIi,
2) OpaH>KEBBIH,
3) KpacHbIii
okpacutcs 0.1M pactBop Na,CO; nipu 100aBI€HNN K HEMY METHUIIOBOTO OPaHKEBO-
ro?
4. Yto Ha3bIBAECTCS TUTPOM PACTBOPA:
1) konMuecTBO rpaMMOB BelIECTBA, cogepaxkaineecs B 100 r pacTBopa,
2) KOJIMYECTBO MOJIb BEIIECTBA, COAEPKAILIEECs B TUTPE paCcTBOPA,
3) KoJIMuEeCTBO MOJIb BellecTBa, cogep:xkaieecss B 1000 r pactBopurers,
4) KOJIMYECTBO I'PaMMOB BEILIECTBA, cojepkaiieecs B 1 mi pactBop?
5. Uemy paBHa MOJISIpHAs Macca 3KBUBAJICHTA XpOMaTa Kajus:
1) M(K,CrO,)
M(K,CrO,)
2
M(K,CrOy)
4
npu tutpoBanun K,CrO4 pactBopom AgNO;?
6. B kakom citydae U3 Tpex CpaBHUBAEMBbIX:
1) 0.1M KCI+0.1M pactBop AgNO;
2) 0.1M KI, +0.1M pactBop AgNO;
3) 0.1M KBr+0.1M pactBop AgNO;
CKauOK TUTPOBaHUS OyJeT HAMOOIBIIIM?
7. Tutposanue 0,01 M pactBopa CaCl, crangaptaeim pactBopom DJITA npoBoan-
M
1) mpu pH 9,0
2) npu pH 10
3) mpu pH 12.
B xakom ciiyyae BeMurMHAa CKayka TUTPOBAaHUS OyieT OoJbIie?

2)

3)
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. Kakas meroauka:

1) mpsimoe TUTpOBaHUE,

2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE,

3) TUTpOBAHKE MO 3aMELIECHUIO

HCITONIb3YETCS. TP KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOM ompeaeieHun nonoB Al’Y, o6pa-
syrommx ¢ noHoM DJITA"Y uHepTHBIH KOMILTEKC?

. OOnacTp ckauka TUTPOBAHUS MPU XPOMATOMETPUUYECKOM ONpPENEIECHUU Kele-
3a(11l) mpu pH=0 cocrarnser AE=0.95-1.31B. Kakoii u3 peokc-uHIuKaTOPOB:

1) HuTpo-o-denanrpomun (E’=1.25B),

2) TrasuHoBEI cunnii (E’=0.54B),

3) mudermnamun (E’=0.76B),

4) numernnamuacybponar Hatpus (E°=0.84B)

MPUTOJICH [ TUTPOBAHMUS?

10. Kakoe u3 IMPUBCACHHBIX COCI[I/IHCHI/Iﬁ SABJIACTCA NPUT'OTOBJICHHBIM:

1) pactBop K,Cr,07,
2) pactBop KMnOQO,,
3) pactBop Na,S,04?

BHJIET Ne 7.

. B xakoMm ciyuae u3 Tpex cpaBHUBACMBIX:

1) B BOZIE,

2) B 0.01M AgNOs,

3) 8 0.1M KNO;

pactBopuMocTb ocagka AgCl Oyaet HanGobIIei?

. Kakoe w3 mnpuBeAeHHBIX YCJIOBHA HEOOXOIMMO COOJIIONATh TPU OCAKICHUHU
aMOp(HBIX 0CATKOB:

1) ucmop30BaTh KOHIIEHTPUPOBAHHBIE TOPSINE PACTBOPHI,

2) UCTIONB30BaTh Pa30aBICHHBIC TOPSINE PACTBOPHI,

3) ucrnosib30BaTh pa30aBICHHBIC PACTBOPHI IPH KOMHATHON TeMIiepaType?
. Kakas Bennumuna pH:

) pH<7,

2)pH>7,

3)pH=7,

4)pH=2

XapaKTepU3yeT PacTBOp, MOITYUYEHHBIM MPU CMENIeHUU paBHbIX 00bEMOB 0.4M pac-

tBOpoB HNO;3; 1 KOH ?

4. B KakoM U3 NEePEUYHCICHHbIX TUTPOBAHUM:

1) HCOOH + NaOH,
2) NH; + HCI,

3) NaOH + HCI ?

TOYKad 9KBUBAJICHTHOCTU COOTBCTCTBYCT pH 79
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5. UTto Ha3bIBaeTCs YCIOBHBIM THUTPOM :
1) koMuecTBO rpaMMOB BelllecTBa, coaepskaieecs B 100 r pacTBopa,
2) KOJIMYECTBO MOJIb BELIECTBA, COJIepIKAIlleecs B JINTPE pacTBOPa,
3) KoJIMuEeCTBO MOJIb BellecTBa, cogepsxaiieecss B 1000 r pactBopurers,
4) KOJIMYECTBO IPAMMOB OIIPEAEIISIEMOTO BEIIECTBA, COOTBETCTBYIOIIEE
1 mut pabGouero pacTBopa ?
6. B kakoM citydyae u3 Tpex CpaBHUBAEMBbIX:
1) 0.1M NaBr + 0.1M Hg,(NO3), (f,:=1/2)
2) 0.1M NaCl + 0.1M Hg,(NOs), (f5:=1/2)
3) 0.1M Nal + 0.1M Hgy(NO3), (f5x:=1/2)
CKayOK TUTPOBaHUsI OyAeT HauOOJIbIIUM?
7. Yto sABIISIETCS KOJMYECTBEHHOM XapaKTEPUCTUKON MPOYHOCTH KOMILIEKCA!
1) oO1iasi KOHIIEHTpAIKMs JTUTaHla B PaCTBOPE,
2) o01ast KOHIIEHTPAIKS KOMILUIEKCa B pacTBOPE,
3) KOHCTaHTa yCTOMYMBOCTH KOMILIEKCa?
8. Kakas meTtoauka:
1) mpsimoe TUTpOBaHUE,
2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE,
3) TUTpOBaHKE [0 METOY 3aMEIECHUs
UCIIOJIB3YETCsl JIJIsl onpeeneHus: pocdaT-nHOHOB KOMITJIEKCOHOMETPUUECKHUM METO-
JIOM T10 CXEME:
Mg” s + NH," + PO, = MgNH,POJ
Mg*"oer + HoY? + 2NH; = MgY> + 2 NH,?
9. Kakyto okpacky:
1) dbuonerosyto,
2) KeNTylo,
3) po30BYyIO
MpUOOpPETAECT PACTBOP OT U3OBITOYHOM KaIUIM TUTPaHTA IMPHU MEPMAHTaHATOMETPHU-
yeckoM onpeaenenuu xeneza(lll)?
10. Kakag metoauka:
1) mpsimoe TUTpOBaHUE,
2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE,
3) TUTpOBaHME 10 3aMEIECHUIO
UCIIOJIb3YETCsI PU OTNpeieTIeHuU (OopMalibIeruia 1Mo CXeme:
HCOH + 1, + 20H =HCOOH + 2I" + H,0
28,05 +1,=S,05" + 21"

BUJIET Ne 8.

1. Ha uém ocHoBaHo cenektuBHoe ocaxaenne CaC,04 B IpUCYyTCTBUU Mg2+:
1) Ha pazgenenuu npu KOHTpoaupyemom pH,
2) Ha pa3JeleHUH C UCTIOJIb30BAHUEM KOMIUIEKCOOOpa30BaHus,
3) Ha pa3AeIeHUH C TOMOIIbI0 OPraHMYECKUX PEeareHTOB?
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2. Kakoii U3 NpuBEICHHBIX OCAIKOB:
1) BaSO, (ITP = 1.1-107"°),
2) SrSO4 (TIP = 3.2:107),
3) CaSOL(TIP = 2.5:10™)
OyZeT BbINIaaTh MEPBBIM MPU TOCTETIEHHOM NpubaBieHuu pactBopa Na,SO, K
pacTBOpY, COIEPIKAIEMy OIHHAKOBBIE KoTmuecTBa noHos Ca™', Ba®", Sr** 2
3. Kakyto cpeny:
1) kucinyro,
2) HEUTpaNbHYIO,
3) meI0YHyI0
UMEET PacTBOP, MOJYUYCHHBIM MPU CMEIIEHUU paBHBIX 00bEMOB 0.2M pactBopoB NH;
4. Yto ABISIETCSA KOJUYECTBEHHON XapaKTEPUCTUKON CUIIbI KUCIOTBI:
1) BasioBasi KOHIIEHTPALUST KUCIIOTHI,
2) pH pactBopa,
3) KOHCTaHTa JUCCOIMAIINH BOJIbI,
4) KOHCTaHTa JUCCOIUALIMHN KUCIOTHI?
5. Kakoli u3 nepeyucieHHbIx pabounx pacTBOPOB:
1) NaOH,
2) HC],
3) Na2C03 ?
Ha3bIBAIOT MPUTOTOBICHHBIM?
6. B xakoMm cityyae U3 TpeX CpaBHUBAEMbIX CKAYOK TUTPOBAHMS OyJIeT HAUOOJbILIUM,
€CJIM TUTPYIOT:
1) 0.0IM KI 0.01M pactBopom AgNO;,
2) 0.1IM KI 0.1M pactBopom AgNOs,
3) IMKI IM pactBopom AgNO; ?
7. B KakoMm u3 pacTBOpOB:
1) 80.1M NiSO,
3) B 0.1M [Ni(NH;)s]SOy4, conepxamiem 1momnn/m NHj
paBHOBECHAs KOHIGHTpays noHoB Ni*' HanmenbIas?
8. 1o xakoit METOAMKE U B KaKOU cpelie:
1) mpsimoe TUTpOBaHUE B KUCIIOHN Ccpe/ie,
2) npsiMOe TUTPOBAHKE B LIEIOYHOM cpejie,
3) obpaTHOE TUTPOBAHUE B Cpeie aMMOHHUITHOTO Oydepa
MPOBOJAST KOMILIEKCOHOMETPUUECKOE TUTPOBAHUE UOHOB HUKES?
9. B xakoMm city4ae 13 TpPEeX CpPaBHHBACMBIX CKAYOK TUTPOBAHMS OYyIeT HAUOOJIBIIINM,
ECIIH:
1) 0.021 H,S tutpyercs 0.021 I, pactBopom (pH 0),
2) 0.021 H,S tutpyercs 0.021 I, pactBopom (pH 3),
3) 0.02u1 H,S tutpyercs 0.021 I, pactBopom (pH 5)?
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10. Kakoe 13 yCTaHOBOYHBIX BEIIIECTB:
1) N32C204,
2) N&zSO3,
3) KzCI’zO7
UCIIOJb3YeTCs 1A cTanaapTu3auuu pactsopa KMnO,?

BUJIET Ne 9.

1. Kako# u3 npuBEIEHHBIX OCAIUTEIICH:
1) OKCHMXWHOIMH,
2) NH,OH ,
3) NaOH
1[€J1€CO00pa3HO UCIIOIB30BATh JUIsl TPABUMETPUUECKOTO ONPEICICHHS AIFOMUHUS?
2. B xakom M3 pacTBOpOB:
1) 0.1M NaOH
2) 0.1M NH; (pK°=1.76 - 10)
3) 0.1M CsHsN (pK® = 1.5-10")
BenuunHa pH Oynet nanGomnpiei?
3. B kaxoiu uger:
1) kpacHbIii,
2) ¢puoneToBHIN,
3) cunuit
okpacutcsa 0.1M pactBop Na,CO; nipu no6aBiieHHH K HEMY Jlakmyca (pPe30pLHHO-
BOT'0 CHHETO0)?
4. PacTBOp, B KOTOPOM MOKET HAXOJIUTHCS TOJIBKO OJTHO M3 BELIECTB :
1) NaOH,
2) NﬂzCOg,,
3) NaHCOs;,
ortuTpoBaiu cranaapTHeiM pactBopoM HCI ¢ dhenondranennom (§p-d) u MmetunoBsim
OpaHXeBbIM (M-0), MPUMEHSEMBbIMU TOCieoBaTebHO. Kakoe M3 yKa3aHHBIX Be-
IIECTB OIPEEIISIIOCH, €CJIM 00bEM M3PACXOAOBAHHON KMCIOTHI COCTABHUI :
VHCI(CI)'(b) - 10 mn
VHC1(M-O) - 10 mar?
5. B xaxom mHTepBasie pH:
1) 2 <pH <6,
2) 6 <pH <10,
3)10<pH< 12
MPOBOJAUTCS] TUTPOBAHUE 110 MeTo 1y Mopa?
6. Kaxkoli U3 NpuUBEICHHBIX OCA/IKOB:
1) AgCl (TIP = 1.78:10°""),
2) Agl (ITP = 8.3-10™"),
3) AgBr (TIP = 5.3-1077)
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OyZeT BbINaAaTh MepBbIM MpU TUTpoBaHuM pacTtBopoM AgNO; cmecu 0.1M KI,
0.1M KCl, 0.1M KBr?

7. Iloyemy 3HaYMTENBHBIN U30BITOK AMMHAKa B PACTBOPE MPUBOJIUT K YMEHBUIEHUIO
CKauKa THTPOBAHMS MOHA Zn’  cTaHAapTHHIM pactBopoM DJITA B aMMOHHMIHOM
oydepe:

1) yBenmuuBaetcs pH pactBopa
2) yBeITHYMBACTCS PABHOBECHAS KOHIEHTpamms noxa DJITA*
3) yMEHbIIAeTCsI pABHOBECHAS! KOHIICHTpAIws HoHa Zn”" ?
8. Kakas meTomuka:
1) mpsimoe TUTpOBaHUE,
2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE,
3) TUTpOBAaHME IO 3aMEIIECHUIO
UCIIOJIB3YETCsl JUIsl ONpEeNeNeHUsl XJIOPUI-MOHOB B IMPUPOAHBIX U CTOYHBIX BOAAX
MEpPKYpPUMETPUUECKUM METOIOM?
9. B kakoM ciry4ae u3 TpeX CpaBHUBAEMBIX:
1) 0.05M Fe*" turpyercs 0.051 pactBopom Cr,O5° (pH 0),
2) 0.05M Fe** tutpyercst 0.05H pacteopom Cr,0,> (pH 3),
3) 0.05M Fe*" turpyercs 0.05u pactBopom Cr,05° (pH 5)
CKa4OK TUTPOBaHUsI OyAeT HauOOIbIIUM?

10.IIpy nogOMETPUUIECKOM ONIPEACIIEHUN KAKOTO U3 YKAa3aHHBIX BEIIECTB:

1) H,S,

2) HAsO,,

3) KzCI'207

HE UCIO0JIb3YETCSI METOJMKA MPSMOI0 TUTPOBAHUS?

BUJIET Ne 10.

1. Kakoli n3 npuBeICHHBIX OCAJAUTENIECH:
1) N32C204,
2) H2C204,
3) (NH,),C,0,
11eJ1eCO00pa3HO HMCMHOJB30BaTh IMPH TPABUMETPUUECKOM OIPEICICHUH KalbIIUS
(bopma ocaxknenus CaC,04-H,0)?
2. Yemy paBeH (axrtop sxkBuBaizeHTHOCTH H3POy:
1) faKB(H3PO4):1,
1) £,(H3PO4)=1/2,
1) faKB(H3PO4):1/3
IIpU TUTPOBaHUU €€ cTaHAapTHBIM pacTBopoM NaOH ¢ mHIuKaTOpoM METHUIIOBBIM
OpaH>KEBBIM?
3. Kakyto cpeny:
1) kucinyro,
2) HEUTpaANbHYIO,
3) wEeI0uHyI0
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MMEET PAcTBOp, MOJYUYEHHBIH NpPHU CMELIEHUU paBHBIX 00bEMOB (0.2M pacTBOpOB

CH;COOH u NaOH ?

. Kaxo#t u3 uHanKaTropos :

1) metmiioBbliid opanxeBbiii (pT 4),

2) ¢enondraneun (pT 9),

3) tumondraneus (pT 10)

npurozeH aist tutpoBanus 0.1M pactBopa NH; 0.1M pactBopom HCI ?

. Kakoe u3 ypaBHeHuii:

1) m(Ag) = C(NH4SCN)-V(NH,SCN)-M(Ag)/1000,

2) m(Ag) = (C(NH4SCN)-V(NH,SCN) — C(AgNO3)-V(AgNO3)) -M(Ag)/1000,

3) m(Ag) = (C(AgNOs)-V(AgNO;) — C(NH4SCN)-V(AgNOs3)) -M(Ag)/1000
clleflyeT UCIONb30BaTh I PAcyéTa Macchl cepedpa Mpy TUTPOBAHUU HMOHOB Ag' 110
metony Donerapaa?

6. B xakoM 13 METOJ0B apreHTOMETPUYECKOT0 TUTPOBAHUSL:

1) B meTone dasiHca,

2) B merozae Donbrapna,

3) B meTosie Mopa
B KQUeCTBE MHIUKATOPHOM PEAKIIMHU MCIIOJIb3yeTCs] 00pa30BaHKME OKPAIIEHHBIX KOM-

MJIEKCHBIX COEUHEHMI?

7. B Kakom u3 pacTBOpOB:
3) B 0.1M K,[Cd(CN)4]
paBHOBecHas KoHIeHTpanus nonos Cd”" HanGomnpmas?
8. Kakoii U3 ykazaHHbIX KATHOHOB:
1) Zn*,
2) Cd*,
3) Cu*
HEJb3d TUTPOBaTh TpusioHOM b ¢ apuoxpom u€pupim T BeneacTBue OJI0KMpOBaHUS
WHJMKaTopa?
9. Yemy paBHa KOHCTaHTa paBHOBECHS:
1) 10°7%,
2) 10%,
3) 10”7,
peaKuuu:
SHNO, +2MnO, + H" = 5NO, + 2Mn*" + 3H,0,
ect E°(MnO, /Mn*")=1.51B, E’(NO; /HNO,)=0.94B?
10. HopManpHy10 KOHIIEHTPAIMIO KAKOTO U3 pPa00UYnX pacTBOPOB:
1) KMnQO,,
2) KBrO;,
3) N2128203
MO>KHO PacCUMTHIBATH 10 TOUHON HaBecke?
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BUJIET Ne 11.

. Kak Ha3pIBaeTcs npouecc norjaomeHus BemecTBa NOBEPXHOCTHIO TBEPAOTO TeEJIA:
1) amcopOmus,
2) OKKJIIO3US,
4) uzomopduzm?
. Kakoii u3 ocagkos:
1) AgCl,
2) AgBr,
3) Agl
OyJIeT BbINaaTh MEPBBIM NPH MOCTeNeHHOM fo0aBienun pactBopa AgNO; K pac-
TBOPY, CoJiepkKalieMy oAuHaKoBble konnyectBa noHos Cl, Br, I ?
. Kakas Bennuuna pH:
1) pH <7,
2)pH=7,
1) pH>7
XapaKTepU3yeT pacTBOP, MOJTYUYEHHBIH IPU CMENIeHUH paBHbIX 00BEMOB 0.2M pac-
tBOpoB CH3;COOH n CH;COONa ?
4. Kakoe U3 yCTaHOBOYHBIX BEUIECTB:
1) KCl,
2) NH,Cl,
3) HCOOK,
4) N&2B4O7' 10H20
UCIIOJB3YyeTCs A1 ctanaaptu3anuu pactsopa HCI ?
. C KaKkuM U3 UHIUKATOPOB:
1) benondranenHom,
2) TUMON(TATCHHOM,
3) METUJIOBBIM OPAHIKEBBIM,
4) tponieoauHom 00
MOKHO OTTUTpOBaTh pacTBop Na,CO; crangaptueiM pactBopoM HCI monHOCTBIO
(o peakiuu Na,CO; + 2HCI) ?
. B xakom ciyuae u3 Tpex CpaBHHUBAaEMBbIX:
1) 0.0IM NaBr
2) 0.1M NaBr
3) 1.0M NaBr
CKA4YOK TUTPOBAHHUs OyJIeT HauOOJIBIINM, €CIu TUTPYIOT pacTBopoM 0.1M Hg,(NOs3),
(f5=1/2)?
5. Kakoi1 u3 nHIUKaTOPOB:
1) mudenmmamun
2) ¢denondranenn
3) nudenunkapOa3oH
UCIIOJIb3YETCSl P MEPKYPOMETPUUYECKOM ONPEJEICHUH XJIOPUI-UOHOB?
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8. Kakas metoauka:

1) mpsimoe TUTpOBaHUE,

2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE,

3) TUTpOBaHKHE 3aMECTHUTEIIS?
HE UCIOJIb3YETCS ISl OTMPEEIeHUs CyIb()aT-nHOHOB KOMIIJIEKCOHOMETPUYECKUM Me-
TOAOM?
9. Kakoli U3 MHIUKATOPOB :

1) nudenunamun,

2) penondraneus,

3) METHJIOBBIN KPACHBIM

UCIOJIb3yeTcs pu 6poMaromerpuueckom ompeaenenuu HAsO, ?
10. Ot xakux (HakTOpoB:

1) remneparypa,

2) paBHOBecHas koHUeHTpauus [ u I,

3) pH pactBOpa,
3aBUCHUT OKHCIIUTEILHO-BOCCTAHOBUTEIbHBIN TOTeHIHA Tapsl [,/21 ?

BUJIET Ne 12.
1. B xakoMm city4ae u3 Tpex CpaBHUBAEMBIX :
1) B BOZIE,
2) B pactBope HCI,
3) B pactBope NH,Cl

pactBopumocTh ocagka MgNH,PO, Oyaer nanmensIei ?
2. Kakoe u3 npuBeCHHBIX YPAaBHEHUH :

1) monp.BeLueCTBa = mrpaB.(bopMm'nMrpaB.(boprl/ nMonp.BemeCTBaa
2) monp.BeLueCTBa = mrpaB.(bopMLI'nMonp.BeLuecha/ nMCbOpMBI OCaXKIICHUS >
3) Monp semecrsa — mrpaB.(bopMLI'nMonp,BemeCTBa/ nMrpaB.(bopMH
CJIEIyeT MCIIOJIb30BaTh ISl Pacu€Ta MacChl ONPEACIAEMOrO BEUIECTBA B I'PaBU-
METPUYECKOM aHaIu3e ?
3. Uemy paBen ¢akrop sxBuBaneHTHOCTH H3POy, :
1) faKB(H3PO4):1 s
1) f3KB(H3PO4):1/27
1) ngB(H3PO4):1/3
npu TUTpoBaHMM €€ cTaHnapTHbIM pacTBopoMm NaOH c¢ unaukaropom denondranen-
HOM?
4. Kak u3MEHUTCA OKpacKa MHJMKATOpa METUIIOBOTO OPAH)KEBOIO B TOYKE IKBHBA-
JIEHTHOCTH:
1) U3 xenToi B OpaHXeBYIo,
2) 13 KpacHOM B KENTYIO,
3) U3 KpacHOU B OPaHKEBYIO
npu TutpoBanuu pactBopa HCl cranmaptasim pactBopom NaOH?
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5. PactBOp, B KOTOPOM MOKET HaXOJIUTHCS TOIBKO OJTHO M3 BEIIECTB :

1) NaOH,

2) N&2C03,

3) NaHCOs;,
OoTTUTpOBaH cTaHAapTHBIM pacTBopoM HCI ¢ penondranennom (§-d) u MeTUIOBBIM
OpaHXeBbIM (M-0), MPUMEHsSIEMbIMU TocieoBaTenbHO. Kakoe M3 yKa3aHHBIX Be-
IIECTB OMPECIISIIOCH, €ClId 00bEM M3PACXOOBAHHON KUCIIOTHI COCTaBUII:

VHCI((b'(b) -0 M
VHCl(M-O) — 10 mi1?

6. B xakoM ciydae U3 Tpex CpaBHUBAEMBIX:
1) 0.01M NaCl,
2) 0.1M NaCl,
3) 1.0M NaCl
CKauOK TUTpOBaHUs OyaeT HaubodbIIKMM, eciii TUTPYIoT pactBopoM 0,1M Hg,(NOs),
(HHs=1/2)?
7. Kakoill 3 METaJNIOUHAUKATOPOB :
1) mypekcun,
2) KCWJICHOJIOBBIA OPAHKEBBIN,
3) spuoxpom u€pHbiid T
UCIOJIB3YIOT MPHU KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOM TUTPOBAHUU B KUCIION cpene ?
8. Kakag metonuka:
1) npsiMoe TUTpOBaHME
2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE
3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
UCIIOJIB3YETCS JUIsl ONPEEICHUS 8-OKCUXUHOJINHA KOMIUIEKCOHOMETPUYECKUM METO-
JIOM 10 CJIEYIOLIEH CXEMeE:
Zn*" 5 + 2CoHNOH = Zn(CoHgNO),d + 2H"

Zn2t +H,Y* +2NH; =ZnY> +2NH}?
9. Kakoe U3 coeTMHEeHUI:
1) BI'Q,
2) KBrO;,
3) KBr

oOpasyeTcst Ipu NOAKUCIEHUU OpoMaT-OpOMUIHOTO pacTBOpa?
10. Kakoit u3 crioco60B PUKCHPOBAHHUS TOYKH IKBHBAICHTHOCTH B METOJIaX OKHCIIE-
HUS — BOCCTAaHOBJICHHSI HAN0OJIee paclpOCTPaHEH:
1) 6e3uHINKATOPHBIH,
2) ¢ peoKC-UHIUKATOPOM
3) ¢ moMoIIkI0 crienupUIECKOro HHANKaTopa ?
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BUJIET Ne 13

1. B xakom cnydae mnotepu npu npombiBanuu ocajaka CaC,04 OyayT HaMMEHBIIHN-
MU, €CJIA UCIIOJIb30BAIIM:
1) 100 mn H,0,
2) 500 mx H,0,
3) 100 M1 0.1M (NH4)2C204 ?
2. Kakoe u3 TpeboBaHMiA:
1) Manas pacTBOPUMOCTH B BOJIE,
2) MaJiasi BeTMYMHA MOJISIPHOIM MacChl SKBUBAJICHTA,
3) Gompliast BETMYMHA MOJISIPHOM MacChl 9KBUBAJICHTA,
4) HU3Kas TeMIieparypa IIaBJICHUs
SBJISICTCSI 00S3aTENbHBIM TIPU BBIOOPE YCTAaHOBOYHOTO BEIIECTBA JJISI KHUCJIOTHO-
OCHOBHOI'O TUTPOBAHUA?
3. B KakoM u3 pacTBOPOB:

1) 0.1 M HCI
2) 0.1 M CH;COOH (pK“=4.76)
3) 0.1 M HF (pK‘=3.21)

BenrunHa pH OyjeT HauMeHbIen?
4. Kakas MeToJMKa KHCIOTHO-OCHOBHOTO TUTPOBAHHSL:
1) npsiMoe TUTpOBaHUE
2) obOpaTHOE TUTPOBAHHE
3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
HE UCToJIb3yeTcs npu onpeneneHuu coaepskanus NH,C1?
5. Uemy paBHa MomsipHas macca 3kBuBaiieHTa Ky[Fe(CN)g]:
1) M(K 4[Fe(CN),]
2) M(1/2K4[Fe(CN)g]
3) M(1/3K,[Fe(CN)g]
4) M(1/6K,4[Fe(CN)g]
IPU THTPOBAHUU Zn’' [0 PeaKIHH:
37Zn*" + 2K" + 2Fe(CN)¢" = K»Zn3[Fe(CN)g |?
6. Kaxoli u3 rajoreHu-uoHOB:
1)CIl,
1) Br,
I,
HEJb34 ONpeNeuTh o MeToy Mopa?
7. Kakoe 13 nMpuBEICHHBIX COSTUHECHUI:
1) Ag(NH3),NO;
2) Cu(SCNH),
3) Fe(SCN);
OTHOCHTCS K KJIacCy BHYTPUKOMILUIEKCHBIX COJIEH?
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8. Kakoii Buj )K€CTKOCTH BOJBI :

1) xapOoHaTHas

2) olmas

3) mocrosiHHas
OTMpeENSIETCS] METOJIOM KOMILJIEKCOHOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUS?
9. Kak uzmeHurtcs:

1) yBenuuurtcs

2) yMEHBLIUTCA

3) ocTaHeTcsi HEeU3MEHHbBIM
OKHCJIHTEIIbHO-BOCCTAHOBUTENbHBIN TToTeHuan napsl SO,~/SO;” 1pu 106aBneHHH
B PACTBOpP CHUJIbHOM KUCJIOTHI?
10.PacTtBOp Kakoro u3 COeIMHEHNM :

1) N82C204

2) KMIIO4

3) KzCI'207
SIBJIIETCS] YCTAHOBJICHHBIM?

BUJIET Nel4

1. Kakoli u3 npuBeIEHHBIX HOHOB:

1) SO,*,

2) Na',

3) CI,

4) Ba**
oOpasyeT MmepBUYHBIN (TMTOTEHINATIOOPA3YIONIHA) CJIION MPU ancopOnuu Ha TOBEPX-
HocTu ocaaka BaSO, B konne ocaxaenust BaCl, pactBopom Na,SO,?
2. Kakoil u3 npuBeAEHHBIX NMPOLECCOB:

1) mucconmanus KuciaoTsl 1o I crynenu

2) nuccormanus KUciaoTsl 1o I ctynenu

3) nuccoumarus kuciotsl 1o 11 crynenu

4) cymMmapHas JuCCOIMAIUs KUCIOTHI IO TPEM CTYMHEeHSIM
ABJISIETCS. JOMUHUPYIOLIUM MPHU pacyeTe PaBHOBECHON KOHLIEHTPALIMM HOHOB BOJO-
poja B pacTBOpe ci1aboi TPEXOCHOBHOM KUCIIOTHI?
3. B kakoii user:

1) kpacHbIit

2) OpaHXEeBBIii

3) >KenThIi
okpacurcs 0,1 M pactBop CH;COONa npu noGaBieHnn Kk Hemy (eHOJIOBOrO Kpac-
Horo ((dhenoncynbhodranenna)?
4. Jlnsa kakux U3 yKa3aHHBIX BEIIECTB:

1) HCN

2) KCl
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3) NH,CI
4) CaCO;
IIPU KUCIOTHO-OCHOBHOM TUTPOBAHUU MCIOJIB3YETCS METOJMKa 00paTHOTO TUTPOBA-
HUA?
5. Kako# U3 HHAMKATOPOB:
1) Tuonnonarusle komruiekchl xene3a(lll),
2) Na,[Fe(CN)sNO] - nutponpyccua Hatpus,
3) K,CrOy4 - xpomat kanus
UCIIOIb3YETCS PU MEPKYPOMETPUUECKOM ONPEACIICHUH XJIOPUA-HOHOB?

6. Kakoe 13 nmpuBeIeHHBIX YPaBHEHHII:
¢( NH ,SCN )V (NH ,SCN )

1) m(Cl™ )= Mccl)

1000
2) m(ClI )= ¢( NH ;SCN )V(NH4SC]]\07 ;0— c(AgNO; )V (AgNO;) cr )
3 m(Cl™ )= c( AgNO; )V ( AgNO; )—];gzovH4SCN JV(NH,SCN) cr )

CleAyeT UCHOJIb30BaTh JiJisi pacuéta Macchl Cl mpu TUTpOBaHUU XJIOPUI-UOHOB IO
metony Ponbrapna?
7. K KakoM THITy KOMIUIEKCHBIX COEIMHEHUN:
1) xKoMILIEKC C HEUTpaTbHBIM JIUTAHI0OM
2) anuaI0KOMILIEKC
3) BHYTPUKOMILIEKCHAs COJb
otHOCHTCS coeuuerne Ni°' ¢ IHMETHITTHOKCUMOM?
8. C ueM cBsI3aHO MOSIBICHUS JKEJITOM OKPACKU PACTBOPA B TOUKE YKBUBAJIEHTHOCTH:
1) c oO6pa3oBaHuEM KOMILJIEKCOHATA CBUHIIA
2) c oOpa3oBaHHE KOMILICKCA CBUHIA C HHIUKATOPOM
3) ¢ BBICBOOOKIEHHEM aHUOHA WHIUKATOpa
npu KomIuiekcoHometpuueckoM tutpoBanuu Pb(Il) B cpene aneratnoro Oydepa c
KCHJICHOJIOBBIM OPAH>KEBBIM ?
9. Kaxo# u3 nepeyncieHHbIX METAUIOB:
1) Na (E°(Na'/Na)=-2.713 B)
2) Cu (E°( Cu*/Cu)=0.337 B)
3) Sn  (E°( Sn**/Sn)=-0.140 B)
pacTBOpsIETCs B BOJIE C BBIJCICHHEM BOIOPOIa?
10.Kakoe u3 yclioBuii:
1) pH>7 u BbICOKas TemmepaTypa pacTBopa
2) pH=0 u Hu3Kasa TemnepaTypa pacTBopa
3) 0<pH<7 u Hu3kasg temnepaTypa pacTBopa
coOII0/1aeTCs IPU MOJIOMETPUUECKOM TUTPOBAHUU?
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BUJIET Ne 15

1. Yemy paBHa MmouisipHas macca 3kBuBasieHTa P,0Os, eciiu ompeneneHue MpoBOJIU-
nock 1o cxeme: P,Os — HPO,” — AgiPO, — Ag” — AgSCN:
1) M(P,05)
2) M(1/2P,05)
3) M(/3P,05)
4) M(1/6P,054)?
2. B xakom ciydae notepu ot pactBopumoct Al(OH); mpu npombiBaHuM ocajika:
1) BonoH,
2) pactBopom NH,OH,
3) pactBopom NaOH
OyyT HAUMEHBIIUMU?
3. OT Kakoro u3 NpPUBEICHHBIX (PAKTOPOB:
1) OT KOHIIEHTpaUMU UCXOAHBIX BEIIECTB
2) oT TeMnepaTypbl
3) OT KOHILIEHTpAIMU MPOAYKTOB PEaKLIUH
4) OT CKOPOCTH CMEIIICHUS PEareHTOB
3aBUCUT BEJIMYMHA KOHCTAHTBI PABHOBECHS?
4. Kaxoil u3 NpuBEAECHHBIX NIPOLECCOB:
1) muccoumanus Kuciaotsl 1o I crynenu
2) auccormanus kuciaoTsl 1o Il ctynenu
3) cymMmapHasi AMCCOLMALNS KUCIOTHI O JBYM CTYIEHSIM
SBJIAETCS. JOMUHUPYIOLIUM MPU pacyeTe paBHOBECHOW KOHIEHTPALMH AETPOTOHUPO-
BAaHHOT'O aHHOHA B PacTBOpeE C1ab0i ABYXOCHOBHOM KUCIOTHI?
5. B xakoM 13 pacTBOPOB OJJMHAKOBON KOHIIEHTPAIUH:
1) NaOH
2) NH; (pK°=1.76 - 10”)
3) (C,H;s),NH (ausrumamun) (pK°= 1.2 - 107)
BenuunHa pH Oyner HaumeHbIei?
6. Kakoii u3 HHIUKATOPOB:
1) HuTponpyccua HaTpus,
2) XpoMar KaJus,
3) TuounanatHeie Komruiekcsl xxeneza(lll)
UCIIOJIb3YETCS B METOJIE MEPKYPOMETPUU?
7. Kaky1o 13 npuBeIeHHbBIX PEaAKIIHil:
1) Cu*" + NH; = Cu(NH;)*
2) Cu®" +2NH; = Cu(NH;),”"
3) Cu®" + 3NH; = Cu(NH;);>"
4) Cu*" +4NH; = Cu(NH;),*
CIEeAyeT CUMTATh JOMHUHHUPYIOIIEH MpPU pacueTe pPaBHOBECHOM KOHIICHTpAIlMUM MOHA
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Cu’" B pactBOpe comepxkaiteM 1 momb/m CuSOy 1 1 Mo/ NH;?
8. Kakag meTonmka:

1) npsiMoe TUTpOBaHME

2) TUTpPOBAHUE IO 3aMEIICHUIO

3) oOpaTHOE TUTpPOBAHUE
HE WCHOJIb3YeTCs] MPU KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOM OIPEICICHUH KaTHOHOB, 00Opa-
3YIOIIMX OYeHb YCTOUHBEIC KOMILIEKCHI ¢ nHmukatopom(Hg™ ,Cu™" u 1p.)?
9. Uemy paBeH (pakTOp SKBUBAJICHTHOCTU CTPOHIIHS:

1

2) 1/2

3) 1/10?
IIPU €ro MePMAHTAHATOMETPUUECKOM OMPEACIICHUH IO CXEME:

St*" + C,0,” < SrC,044,
SrC,04 + 2H' < Sr*" + H,C,04
SHC,04 +2MnOy + 11H" < 2Mn°" + 10COy++ 8H,0

10.Kakyto okpacky:

1) ¢uoneroryro

2) XKEeNITYyIo

3) po30oBy1O
npuoOpeTaeT pacTBOP MpHU NMEpMaHTAHATOMETPUIECKOM orpeaenennn xkemnes3a (I1) or
M30bITOYHON Karlii TUTPaHTa ?

BUJIET Ne 16
1. Kakyro MOJISIpHYIO KOHLIEHTPALMIO:
1) 0.06 M
2) 0.02M
3) 0.01 M

umeet 0,06 H. pactBop KAI(SOy), B peakiuu:
6NaF + KAI(SO,), + NaCl — Na;AlFs 4+ KCI + 2Na,SO0, ?

2. Kakoe u3 coequHEHUIL:

1) CaSOy (TP =2.5-107)

2) BaSO, (ITP = 1.1-107"%)

3) SrSO, (TP = 3.2-107)
HanOoJiee MPUTOJIHO B KayecTBE (POPMbI OCAXKACHHS MPHU ONpPENETCHUU Cyibdart-
nouna?

3. Kakoil u3 npuBe1eHHbIX TPOIIECCOB:

1) muccoumarus KUCiaoThl 1o I ctynenu

2) nucconmanys KucaoTsl 1o Il ctynenu

3) cymMMapHasi IMCCOIMAIMS KUCIOTHI IO IBYM CTYIICHSIM
ABJIAETCS JTOMUHUPYIOIIUM IMPH pacyeTe PaBHOBECHOMW KOHIIEHTPAIlMM WOHOB BOJIO-
poja B pacTBOpE Ci1aboi IBYXOCHOBHOM KHCIIOTHI?
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4. Kakyto cpeny:

1) xucnyro

2) HeUTpaIbHYyIO

3) HIeTo4YHYIO
MMEET PacTBOp, MOJIYUYEHHBIN NpH CMENIeHUH paBHBIX 00bemoB 0,2 M pacTBOpOB
5. B KakoMm U3 nepeyrcIeHHbIX TATPOBAHUM:

1) HCOOH + NaOH

2) NH; + HCI

3) NaOH + HCI
TOYKA YKBUBAICHTHOCTH COOTBETCTBYET pH>7?
6. Kaxoe u3 ycioBuii:

1) pH <6,

2) 6 <pH <10,

3) pH> 10
JOJKHO COOTIOAATHCS TIPU TUTPOBAHUY TAIOTCHHUIOB 110 MeTo Ty Mopa ?
7. Kaxkyro u3 NpuBEIECHHBIX PEAKIIUN:

1) Cu®" + NH; = Cu(NH;)*

2) Cu*" + 2NH; = Cu(NH;),™"

3) Cu®" + 3NH; = Cu(NH;);*"

4) Cu*" +4NH; = Cu(NH;),*"
ClelyeT CUMUTaTh JOMHHHUPYIOLIEH NpPHU pacyeTe paBHOBECHOW KOHUEHTpAaIlMUd HOHA
Cu’" B pactBope comepskameM 0,1 monb/m1 CuSOy4 1 2 Mois/1 NH;?
8. Kakoii u3 nHIUKaTOPOB:

1) nudenunnamun

2) denondranenH

3) nudenunnkapOa3oH
UCIIOJIb3YETCS P MEPKYPUMETPUUECKOM OIPEIeTICHUN OpOMUI-MOHA?
9. Kak U3MEHUTCSI OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHBIN MOTEHIIMAII ITAPbI
NO3_/ HNOQZ

1) yBennuutcs

2) YMEHbIIUTCS

3) ocTtaHeTcs HEU3MEHHBIM
IPYU YBEJIMYECHUU PABHOBECHOM KOHIICHTPALIUM MOHOB BOJAOPOa?

10. Kakoii u3 MHIUKATOPOB:
1) kpaxman
2) denondranenn
3) Mypekcung
UCIIONB3YIOT IpH omnpeaeneHun Mbibsika As (I11) metogom nonomerpuu:
HAsO; + I, + 2H,0 <> HAsO,” + 21" + 4H"?
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BUJIET Ne 17

1. Kakoii U3 ruiJpoKCHI0B:
1) Ni(OH), (IIP =2.0-10")
2) Cu(OH), (IIP =2.2:107)
3) Cd(OH), (TIP =2.2:10™")
OyZIeT BbINIagaTh MEPBBIM IPH MOCTENIEHHOM MpubaBieHuu pactBopa NaOH k pac-
TBOpaM, COJEPKaIUM HOHBI METAJUIOB OJJMHAKOBON KOHIIEHTPAIIH?
2. Kakoe ypaBHEHHUE ClielyeT UCIIOIB30BATh IJIsl pacyeTa TPaBUMETPUUYECKOTO (ak-
TOpa NPU ONPENEIICHNH AS, €CIIM aHaJIu3 NMPOBOAWICH MO cxeMe: As — As,S; —
S0,” — BaSOy:

1y M)
M (BaSO,)
2y F o 2MUs)
M (BaSO,)
3) F= 2M (As)
3M (BaSO,)
4 F=_ M),
3M (BaSO,)

3. Kako# u3 npuBeIEHHBIX NPOLECCOB:
1) muccoumanus kuciaotsl 1o I crynenu
2) aucconmanus kucnoTsl 1o Il crynenu
3) nuccouwmarus kuciotsl 1o Il crynenu
4) cymMapHas IUCCOLMAIUS KUCIOTHI [0 TPEM CTYTEHSIM
SIBJISIETCSL JOMUHUPYIOIIUM IIPU PACUETe pAaBHOBECHOW KOHLIEHTPAMU HOHA
HPO42' B BogHOM pactBope H;PO,?
4. B KakoM U3 NepEeUUCICHHBIX TUTPOBAHUN:
1) NH; + HCI
2) NaOH + HCl
3) CH;COOH + NaOH
TOYKa YKBUBAJICHTHOCTH COOTBETCTBYET pH<7?

5. Kak m3mennrcs sennunnaa pH 0,1 M pactBopa ci1a0oii KUCIOTHI TP BBEICHUH B
3TOT PACTBOP CUIIBHOM KUCIIOTBI

1) yBenunuutcs

2) YMEHbIIUTCS

3) ocraHeTcs HEM3MEHHBIM?
6. Kakoii U3 MHAMKATOPOB:
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1) HUTponpycCUA HATpU,

2) 5031H,

3) TuonnanatHeie Komruiekchl xkeneza(lll)
OTHOCHUTCS K aJICOPOLIMOHHBIM UHAUKATOpaM?
7. Kakyro u3 npuBEICHHBIX PEaKIUN:

1) Zn*" + NH; = Zn(NH;)*"

2) Zn*' + 2NH; = Zn(NH;),”

3) Zn*" + 3NH; = Zn(NH;);*"

4) Zn* + 4NH; = Zn(NH;),*

CJIeTyeT CUUTATh JOMUHUPYIOIIEH MTPU pacueTe paBHOBECHOW KOHIICHTPAIIUA UOHA

Cu’’ B pactBOpe comepxaiteM 1 momnb/m ZnSO, u 1 momnb/nm NH;?
8. Kakas meronuka:

1) mpsiMmoe TUTpOBaHME

2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE

3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
UCIIOJIb3YETCs JUIsl ONPENIETICHUS! 8-OKCUXUHOJIMHA KOMIUIEKCOHOMETPUYECKUM METO-
JIOM TIO CJIEIYIOIIEH CXeMe:

Zn*" 5 + 2CoHNOH = Zn(CoHgNO), + 2H"

Zn2' +H,Y? +2NH; = ZnY?*™ +2NH}?
9. B kakoM U3 IPUBEJICHHBIX BAPUAHTOB:

1) MnOy4 + 8H" + 5¢ < Mn*" + 4H,0

2) MnOy + 4H" + 3e < MnO,4 + 2H,0

3) MnOy4 + ¢ < MnO,”

4) MnOy4 + 2H,0 + 3e < MnO,4 + 40H
HOpMaJibHasl KOHIIEHTpalMs pacTBOpa lepMaHraHara Kajaus COBNAaJAaeT C MOJISIPHOW?
10./];151 KaKOro U3 METO0B onpeenenus Fe’':

1) 6Fe*" + Cr,0;” + 14H" < 6Fe’” + 2Cr’* + 7H,0

2) 6Fe*” + BrO;y + 6H < 6Fe’” + Br + 3H,0

3) 5F¢*" + MnO4 + 8H™ < 5F¢*" + Mn®™" + 4H,0
BO3MOHO O€3MHINKATOPHOE TUTPOBAHUE?

BUJIET Ne 18

1. B xakom HachIlIECHHOM PAacTBOPE:
1) AgBr (IIP=53-10")
2) Ag,CO; (ITP=1,2 - 10™"?)
3) AgsPO, (IIP=1,3 - 10
paBHOBECHAas KOHIICHTpAIUA UOHA cepedpa HauMeHbIas ?
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2. Ilo xkakOMy U3 IPUBEICHHBIX YPABHEHNN:

1y or=2=2
S

) on-2=5
S

3) or=>-9

paccuuThIBaeTCs oTHocUTeNbHOE nepechimenue (OI1) !
3. B KakoMm Hu3 pacTBOPOB:
1) 0.1 M NH; (pK = 1.76-107)
2) 0.1 M CH;NH, (pK = 4.6:107)
3) 0.1 M C,HsNH, (pK = 6.5-107)
CTENEHb AUCCOIMAIIMKA OCHOBAHUS HanOoIbIas?
4. B KakoM U3 NEPEYUCIECHHbIX TUTPOBAHUI:
1) NH; + HCI
2) C,HsN + HC1
3) CH;COOH + NaOH
4) Touka YKBUBAJICHTHOCTHU COOTBETCTBYET pH>7?
5. PactBOp, B KOTOPOM MOKET HaXOJAUTHCS TOJIBKO OJIHO U3 BEILIECTB:
1) NaOH,
2) N32C03,
3) NaHCO3,
ortuTpoBaiu cranaapTHeiM pactBopoM HCI ¢ henondranennom (§h-d) nu MmetunoBsim
OpaHXXEBbIM (M-0), MPUMEHSIEMBIMU TOCIeoBaTeNbHO. Kakoe M3 yKa3aHHBIX Be-
IIECTB OINPEAEIISIIOCH, €CII 00bEM U3PACXOAOBAHHON KUCIIOTHI COCTABUIL:

VHC](CI)'(b) —20 MJI
Vuci(M-0) - 0 mn?

6. Kakag meTonuka:
1) mpsiMoe TUTpOBaHME
2) TUTpPOBAHUE MO 3aMEIICHUIO
3) oOpaTHOE TUTPOBAHUE
HCTIOJIB3YETCs IIPH ONpeieIeHNH KOHIIEHTPauy HoHOB Ag' 1o Metony PDombrapaa?
7. Kak u3MeHUTCsI paBHOBECHAS! KOHLEHTPALUS Fe'"
1) ocraHeTcsi HEU3BMEHHOM
2) yBeJIWYUTCS
3) yMEHBIIUTCS
eciu k pactBopy Fe(SCN); no6aButs KF?
8. Kakoil u3 nHIUKaTOPOB:
1) nupoKaTexuHOBBIN PUOIETOBBIMI
2) spuoxpom uepHbiii T
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3) Mypekcua
IPUMEHSIETCS MPU KOMILIEKCOHOMEeTpuueckoM onpeneneHun Zn(Il) B ammonuitHoM
oydepe?
9. Kak U3MEHHTCS OKHCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENBHBIH MOTeHIMaN maphl Ag /Ag:
1) yBenuuurtcs
2) YMEHBIIUTCS
3) ocTaHeTcsi HEeU3MEHHbBIM
B nipucytctBum KI?
10.B kakoii cpeje:
1) pH=7
2) pH>7
3) pH<7
IIPOBOJSAT TUTPOBAaHKE pacTBopa okcanara HaTpus (Na,C,0O4) pactBopom KMnOy ?

BUJIET Ne 19

1. Kakoe 3HaueHHe MPOU3BEIECHUS PACTBOPUMOCTH:
1) ycimoBHOe
2) TepMOJAMHAMHYECKOE
3) KOHUEHTPALMOHHOE
SBIIIETCS HAMOOIBIIUM?
2. Kakoil u3 nepeyncieHHbIX HOHOB:
1) Ca*
2) C,04”
3) NH,"
4) CI
o0pa3yeT MepBUYHBIN (MOTEHIMATOOPa3YIONIHii) CJION MpHU aacopOIrKu Ha TOBEPX-
Hoctu ocaaka CaC,0, B Hauanie ocaxxaenust CaCl, pactBopom (NH,),C,04?
3. Kakas cpena:
1) xucnasa (pH<7)
2) ueitpanbHasi(pH=7)
3) menounas (pH>7)
XapaKTepHa JIJIsi pacTBOpa COJM, 00pa30BaHHON cla0bIM OCHOBAHHMEM M C1a0OH KH-
CJIOTOM, €ClIM UX KOHCTAHTBI AUCCOLMAIIMK OJTU3KU MEXITy cOO0M?

4. Kakoe u3 yCTaHOBOYHBIX BEILIECTB:

1) NH4CI

2) H2C204 2H20

3) Na2B4O7- 1OH20
UCIIONb3YETCs I cTaHaapTusannu pacrsopa NaOH?
5. Kakoi1 u3 nHIUKaTOPOB:

1) metunosslii opanxessiid (pT 4),

2) penondraneun (pT 9),
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3) tumondraneud (pT 10)
npurozaeH ais Tutposanus 0,1M pactsopa NaHCO; 0,1M pactBopom HCI ?
6. Kakasg meTonmka:
1) mpsimoe TUTpOBaHUE
2) TUTpPOBAHUE MO 3aMEIICHUIO
3) oOpaTHOE TUTPOBaAHUE
UCTIOJIb3YETCsl MIPU ONpPEENICHUU KOHILIEHTPAalluU MOHOB cepedpa no meroay Dosb-
rapaa?
7. Kakyro u3 NpuBEICHHBIX PEAKIUN:
1) Zn*" + NH; = Zn(NH3)*"
2) Zn*" + 2NH; = Zn(NH;),”
3) Zn*" + 3NH; = Zn(NH;);*"
4) Zn*" + 4NH; = Zn(NH;),*"
ClielyeT CUMTaTh JOMHHHUPYIOLIEH IpPHU pacyeTe paBHOBECHOW KOHUEHTpAalMUd HOHA
Cu’" B pactBOpe comepsxameM 0,1 monb/n ZnSO, u 2,4 mons/n NH;?
8. Kakoit u3 6ypepHbIx pacTBOPOB:
1) CH3;COOH + CH3COONa
2) N32C03 + NaHCO3
3) NH; + NH,CI
4) HCOOH + HCOOK
UCIIOJIB3YIOT IPU TUTpOBaHUU pactBopa ZnSO,4 pactBopom D/ITA?
9. B kakoM ciiy4yae u3 TpeX CpPaBHUBAEMBIX:
1) 0.02 1 HAsO, tutpyercs 0.02 1 pactBopom I, (pH 1)
2) 0.02 1 HAsO, tutpyercs 0.02 1 pactBopom I, (pH 3)
3) 0.02 1 HAsO, tutpyercs 0.02 u pactBopom I, (pH 5)
CKAaYOK TUTPOBAaHUS OyJeT HAMOOIBIINM?
10.Kakyto okpacky:
1) po3oByto
2) KEeNnTyro
3) cuHIO
npuUOOpeTaeT pacTBOP B TOUKE HKBUBAJIEHTHOCTU MPU MEPMAHTAHATOMETPUUYECKOM
ompenenennu Cr,0;” METOIOM 0OPaTHOTO THTPOBAHHS?

BUJIET Ne 20

1. B kakom u3 pacTBOpOB:
1) B BOZE
2) B pacTBOpE aMMHaKa
3) B pactBope NH,Cl
4) B pactBope HCI
pactBopuMoctb Mg(OH), Mmunumasnrna?
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2. Kakoil U3 nepeynciaeHHbIX HOHOB:
1) SO~
2) Na’
3) CI
4) Ba*'
o0pasyeT NepBUYHBIN (MOTEHIIMATO0PA3YIOIINii) CIOW MpU aJIcOPOIIMU Ha MOBEPX-
HocTH ocaaka BaSO, B xonte ocaxxnenus BaCl, pactBopom Na,SO4?
3. Kaxo# u3 pacTBOpoOB:

1) CH3;COONa
2) NaHCO;
3) CH;COONH,4
4) NH,Cl
HMEET HEUTPAIBHYIO Cpeay?
3. Kak u3MeHuTCs BeIMYMHA CKayKa TUTPOBAHUS:
1) yBenuuurcs
2) yMEHBLIUTCA
3) ocTtaHeTcs HeM3MEHHOM
IpU TUTPOBAHWM CIa00TO OCHOBAHUS CHIJIBHOW KHCJIOTOH, €CJIM YBEIIMYUTh KOHIICH-
Tpari OCHOBAHUSI ¥ KUCJIOTHI?
5. Kakoii u3 nHIUKaTOPOB:
1) metuiioBslii opanxeBbiit (pT 4),
2) penondraneun (pT 9),
3) nakmyc (pT 5)
npurojieH st TutpoBanusi Na,CO3; + HCl = NaHCOj; + NaCl?
6. Kaxkoli U3 HHAMKATOPOB:
1) K,CrO,
2) Do3uH
3) NH,SCN
4) NH4Fe(SOy),: 12 H,O
UCIIONB3YIOT B MeToae Ponbrapaa?

7. Kakas KOHCTaHTa yCTOMYHUBOCTH:

Cdl >
) gg=—ci ]
[Cdl5 1]

Cdl;

2) x3= Lcdl, )

- [CdlL 7]
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[Cdl§]

3 =
P ey

JOJKHA HKCTONB30BaThCS JJIsl pacueTa PaBHOBECUM B pAacTBOpPE, MOJTYUYECHHOM IMpHU
cmeriennu 0,01 M pactopa Cd(NOs3), u 2 M pactBopa KI?
8. Kakwue nonsr:

1) Co*", Cd*", Ni**

2) Ca*, Ba™", Sr*

3) Bi’", Fe’", Pb*"
TUTPYIOT pacTBopoM D/ITA B kucmnoi cpene?
9. Yemy paBHa:

1) 107

2) 10%

3) 10"
KOHCTaHTa PAaBHOBECHS PEAKIUU:

2HNO, + 21" + 2H' < 2NO + 1, + 2H,0,
ecin  E°( 1,/21)=0,545 B; E°( HNO,/NO)=0,99 B?

10. Kakoii u3 MHIUKATOPOB:

1) denondranenn

2) METHJIOBBIN OpaHXKEBbII

3) XWHOJWHOBBIN KETHIN
MOKET OBITh MCIOJIb30BAH B KAYECTBE HEOOPATUMOIO PeIOKC-UHANKATOpa mpu Opo-
MaTOMETPUYECKOM TUTpoBaHuM xene3a (II) ?

BUJIET Ne 21

1. B kakoii mociie1oBaTeILHOCTH:

1) SrCrO,4, BaCrO, , PbCrO,

2) BaCrO4, SrCrO,4, PbCrO,

3) PbCrO,4, BaCrO, , SrCrO,
GymyT ocaxmaThes ocagku xpomartos crponuus (IIP = 3.6:107), Gapus(ITP=1.2-10"7)
u ceunna (ITP = 1.8:10"'*) npu oquHAKOBOI KOHIEHTPAIIMK HMOHOB METAIIA B Pac-
TBOpE?
2. Kaxoi u3 nepeyncieHHblX UOHOB:

1) Ca**

2) C,04”

3) NH,"

4) CI
00pa3yeT MepBUYHBIN (IMOTEHIMATIOOPA3YIOINIHii) CJION MpH aacopOIMK Ha TTOBEPX-
Hoctu ocaaka CaC,0,4 B Hauane ocaxxaenust CaCl, pactBopom (NH,),C,04?
3. Kak uzmenurcs Benuuuna pH 0,1 M pactBopa ci1aboro ocHoBaHUS:

1) yBenuuurcs

2) yMEHBIIUTCS

3) ocraHeTcs HEeM3MEHHOU
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pu BBeAeHUM B 3TOT pacTBop 0,1 M pacTBopa CuiIbHOrO OCHOBaHMS?
4. Kak U3MEHUTCS OKpacKa HHAUKATOPa METUJIIOBOTO OPAHKEBOIO:

1) U3 XeNTOol B OPaHKEBYIO

2) 13 KpacHOM B KENTYIO

3) U3 KpacHO B OpaHXeBYIO
B TOYKE 3KBHBAJIEHTHOCTH IpU TUTpoBaHUM pactBopa H,SO, ctanmapTHeIM pacTBo-
pom NaOH?
5. PactBOp, B KOTOPOM MOXKET HAXOAUTHCS TOIBKO OJTHO U3 BEIIECTB:

1) NaOH,

2) N32C03,

3) NaHCOs;,
oTTUTpOBaIH cTaHaapTHEIM pacTBopoM HCI ¢ penondranennom (p-d) u metunoBsim
OpaHXeBbIM (M-0), MPUMEHSIEMBIMH TNoOcienoBaTenbHO. Kakoe W3 yka3aHHBIX Be-
IIECTB OINPEAEIISIIOCH, €CIIM 00bEM U3PACXOAOBAHHON KUCIIOTHI COCTaBUIL:

Vhe(d-¢) -18 ma
Vici(M-0) - 0 M ?

6. Kakag meTonuka:
1) mpsiMoe TUTpOBaHME
2) oOpaTHOE TUTPOBAHHE
3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
UCIOJIb30BaHa s onpeneneHust KBr mo ciemyronmm peakiusm:
KBr + AgNO; (136.) = AgBr| + KNO;
AgNO3 (OCT.)+ NH4SCN = AgSCNl + NH4NO3 ?
7. B xakom U3 pacTBOpOB:
1) 8 0.1 M pactBope Na,[Zn(OH),], cogepxamem 0.02 M NaOH
2) B 0.1 M pactBope Na,[Zn(OH),], cogepxamem 0.20 M NaOH
3) B 0.1 M pactBope Na,[Zn(OH),], conepxarmiem 2.00 M NaOH
paBHOBECHAas KOHIICHTPAIlUS WOHOB ITMHKA Oy/1eT HanOoJbIIei?
8. Kakue mnoHsI:
1) Co**, Cd*", Zn*"
2) Ca*, Ba™", Sr*
3) Bi’", Fe’", Pb*"
TUTpyIOT pactBopoM DJITA B menounoit cpene npu pH 10-13?

9. B kakom cimyyae U3 TpeX CpaBHUBAaEMbIX CKa4YOK TUTPOBAHUS Oy/1eT HAHMOOJIBIINM,
eCITH:
1) 0.05 1 Fe*" tutpyercst 0.05 1 pactopom ClO;™ (pH 0)
2) 0.05 1 Fe*" turpyercst 0.05 1 pactBopom C10;™ (pH 3)
3) 0.05 u Fe*" tutpyercs 0.05 1 pactopom ClO;™ (pH 5)?
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10.Kakas u3 peakuuii:
1) 5H,C,04 + 2MnO, + 6H < 2Mn*" + 10CO, + 8H,0
2) AsO, + 1, + 2H,0 < HAsO,* + 21" + 3H"
3) H,0,+2I +2H" < 1, + 2H,0

ABJISICTCA aBTOKaTaHHTquCKOﬁ?

BUJIET Ne 22

1. B xakoM ciy4yae u3 Tpex CpaBHUBaeMbIX notepu ot pacrBopumoctd Fe(OH); mpu

IIPOMBIBAHUH OCAJKA!

1) Bomoit

2) pactBopom NH4NO;

3) pactBopom NH,NO; + NH;
OyJlyT HAaUMEHbIITUMU?
2. B xakoMm M3 pacTBOpPOB:

1) 1 M HCOOH

2) 0.1 M HCOOH

3) 0.01 M HCOOH

CTENEHb JUCCOIMAIINH CJIa00M KUCIOTHI HAanOOIbIIIas?

3. Uemy paBen tutp 1M pactBopa NaOH:
1) 0.4000
2) 0.04000
3) 0.004000?

4. PacTBOp, B KOTOPOM MOXKET HAaxXOAHUTHCS TOJIBKO onHa u3 cMmecei: NaOH +
Na,CO; unu Na,CO; + NaHCO;, ortutpoBanu cranaapteiM pactBopom HCI ¢
¢denondranenHom (p-¢p) 1 METHIOBBIM OpPAHKEBBIM (M-0), IPUMEHIEMBIMU I1O-
cnenoBatenbHO. OObEM U3PACXOJOBAHHON KUCIOTHI COCTaBUIL:

VHCl/cp-q) - 25 Mn
Vicieo - 8 M1
KakoB cocTaB aHAIM3UPYyEMOTO pacTBopa:
1) N&HCO3+N32CO3
2) NaOH + N32C03?

5. Uemy paBen (daktop sxBUBaNECHTHOCTU Aly(SOy)s:
1) 1/2
2) 1/3
3) 1/6

B PEaKLIUHU:

Al (SO4); + 3Pb(NO3), = 2A1(NO3); + 3PbSOy4]?

6. Kakue u3 nepedncieHHbIX HOHOB:

1) K,
2) Ag',
)T,
4) NOs~
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afcopOupytorcst Ha ocajgke Agl 10 TOUKM SKBUBAJIEHTHOCTH Ipu TUTpoBaHuu KI
cTaHZapTHeIM pacTBopoM AgNO; ?
7. B kakoMm U3 pacTBOPOB OJJMHAKOBOW MOJIIPHOM KOHUEHTpaluu OyAeT colepKaTh-
cst 60JIBIIE TUIPOKCU — NOHOB:
1) Nap[Zn(OH)4] (IgBs=17.7)
2) Na[Al(OH),] (IgBs=33.0)
3) Na[Cr(OH),] (IgB4=29.9)?
8. Kakoe u3 ypaBHeHHII:
1) m(Mn) = C(QﬂTA)V(SﬂTA)M
1000
c(ZnSO,)V (ZnS0Oy)

1000
c(BATAW (BATA) — c(ZnSO,)V (ZnSO,)
1000
CJICOYCT HUCIIOJIb30BaTh OJIA pacqéTa MacCChbl Mapraiia, OTTUTPOBAHHOI'O KOMIIJICKCO-

HOMCTPHUYICCKUM MCTOJOM II0 PCAKIIUAM:
Mn”" + H,DITA* (136.) = MnDJITA™ + 2H"
H,DATA>(oct.) + Zn*" = ZnDJATA® + 2H™?

(Mn™)

2) m(Mn) = M (Mn*")

3) m(Mn) = M(Mn**")?

9. Kakag meTomuka:

1) mpsiMoe TUTpOBaHME

2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE

3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
UCIIOJIb3YETCs MPU OPOMAaTOMETPUUECKOM OIPEIESICHUN aTFOMUHHUS 110 CXEME:

A" + 3HOCoHgN + 3NH; <> Al(OCoHN)s(; + 3NH,"
Al(OCoHN)3p + 3H' < 3HOCHN + AIY*
HOC,HgN + 2Br, < HOCoH,NBr, + 2Br + 2H'?

10.OKuCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENBHBIN  MOTEHIIMAT CTAHIAPTHOTO  BOJOPOIHOIO

AIIEKTpoAa:

1) meHsbIIe HYIS

2) Oonble Hys

3) paBeH HYJIO?

BUJIET Ne 23

1. B xakoM ciiydae u3 Tpex CpaBHUBAEMBbIX :
1) B Bome
2) B pactBope HCI
3) B pactBope NH,Cl
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pactBopuMocTh ocajnka MgNH,PO, Oynet HaumeHbIieit?
2. Kakyto u3 coneit 6apus:
1) Ba(NO;3),
2) B&Clz
3) BaBr,
4) Ba(ClO4)2
1€J1IeCO00Pa3HO UCIOJIb30BaTh B KAYECTBE OCAAUTENS JJIsl IOTYyUEHUSI YUCTOr0 OcaaKa?
3. B kakoMm H3 pacTBOpPOB:
1) 0.1 M HF (pK*=6.2 - 10™)
2) 0.1 M HCN (pK*=5.0 - 10™')
3) 0.1 M HCIO (pK*=2.95 - 10®)
BenuurHa pH Oyner HanMeHben?
4. Yemy paBen tutp 1M pactBopa HCI:
1) 0.3650
2) 0.03650
3) 0.003650?
5. Kakas MeToauka KMCIOTHO-OCHOBHOTO TUTPOBAHMSL:
1) mpsiMoe TUTpOBaHME
2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE
3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
HE UCIOJb3yeTcs npu onpeneneHuu coaepxanus NHyNO;?
6. Kakoit u3 MeTonoB:
1) ocaputenbHOE TUTPOBAHUE
2) KOMIUIEKCOMETPUYECKOE TUTPOBAHUE
3) KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOE TUTPOBAHUE
ucnosib3oBal ais onpenenenus KCl no peakuuu:
2KCl1 + ng(NO3)2 = Hg2C12l + 2KNO3?
7. B KakoM u3 pacTBOpOB:
1) Hg(NO),
2) Ko[Hgls] (1gPs =29.83)
3) Ko[HgCly] (IgPs = 15.22)
KOHIIeHTparus noHos Hg”" Hanmenpuras?
8. Kakoii u3 METauTONHANKATOPOB :
1) mypekcun,
2) KCWJICHOJIOBBIA OPAHKEBBIN,
3) spuoxpom y€pHbiid T
UCIIOJIB3YIOT IIPU KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOM TUTpOBaHUH NiSO,?
9. PactBop Opomara kanusi ¢ kKoHueHTpamnueir 0,01 mMoyib/n uCnonb30BaId AJIS TUT-
pOBaHUs B pa3IMYHBIX cpenax. B kakowm ciyyae:
1) BrOs + SH" + 4e < HBrO + 2H,0
2) 2BrO; + 12H" + 10e < Br, + 6H,0
3) BrO; + 3H,0 + 6e < Br + 60H
HopManbHas kKoHnentpaius KBrO; 6yner nanbosnpiei?
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10. IIpu nepMaHraHaTOMETPUYECKOM OMPEAECIECHUH KAKOTO U3 YKa3aHHBIX COEUHE-
HUM:
1) FeSO,
2) Ml’l02
3) H,O,
4) KCIO;
HCIIOJIb3YETCSl METOJIUKA MPSIMOTO TUTPOBAHMS ?

BUJIET Ne 24

1. Kakoe n3 npuBeIeHHBIX YPAaBHEHUN CIEAYET UCIIOJIB30BATh I pacyeTa I'paBu-
MeTpuueckoro ¢akropa npu onpenenenuun Fe(Ill), ecin aHanu3 BBITOIHSIICA 110
CXEMe:

Fe — Fe,(SO,); = SO, — BaSO,

1) F= M(Fe)
M(BaSO, )

2) F= 2M(Fe)
3M(BaSO, )

3) F= 2M(Fe)
M(BaSO, )

4) F:M(BaSO4)?

M(Fe)
2. Kakoil 3 nepednciIeHHbIX HOHOB:

1) Ca*

2) C,04"

3) NH,"

4) CI

oOpasyeT TmepBUYHBIN (MOTEHIIMATOOpa3yIOMIKiA) CIONH MpHU afCcOopOIMU Ha MOBEPXHOCTU
ocanka CaC,0, B xonte ocaxxnenus CaCl, pactBopom (NHy),C,04?
3. Kakyto cpeny:
1) kucinyro,
2) HEUTpAJIbHYIO,
3) mIeI0YHYIO
UMEEeT PACTBOp, MOJYYECHHBIH NpPH CMEIICHUU paBHbIX 00bEMOB 0,1M pacTBOpOB
HCOOH u HCOOK?
4. B xakom ciydae U3 TpeX CpaBHHUBAEMBIX:
1) 0.1IM HC1 + 0.1M NaOH,
2) 0.1M HF + 0.1M NaOH,
3) 0.1M HCN + 0.1M NaOH
BEITMYMHA CKaYKa TUTPOBAHUS OyJET HAMMEHBIIICH ?
5. Hns onpenenenus popMaabaeTuia MPOBEIN PEAKIINIO:

37



HCOH + SO;* + H,0 = CH,(OH) SO; + OH

Kaxkas MmeTon1ka KMCIOTHO-OCHOBHOT'O TUTPOBAHMUSI:

1) mpsiMoe TUTpoOBaHME

2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE

3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
HCIOJIb30BAIACh MPU OoNpeieseHuu conepxxanus popmanpaeruaa (CH,0)?
6. Kakoli U3 HHAMKATOPOB:

1) nudenunnkapbazon

2) Na[Fe(CN)sNO] — autponpyccu HaTpus

3) K,CrO4 — xpomat kanus
WCIIOJIB3YETCsI PU MEepKypoMeTprudeckom onpenencHun Cl-nuoHos?
7. B KakoM U3 pacTBOPOB:

1) K,[HgBry] (1gB4 = 21.00)

2) K,[Hgls] (1gP4=29.83)

3) Ko[HgCl] (1gBs = 15.22)
paBHOBecHas KoHIeHTparws noHoB Hg® ™ HanGombimas?
8. Kakag meTonuka:

1) mpsiMoe TUTpOBaHUE

2) oOpaTHOE TUTPOBAHUE

3) TUTpOBaHUE MO 3aMEIICHUIO
UCIIONb3YETCSl U OMNpPENEICHUsS PTYTH KOMIUIEKCOHOMETPUYECKHUM METOJ0M IIO
CJIEIYIOIIEH CXEME:

Hg™" + MgDJITA> = Mg”" + HgDJITA™
Mg®" + H,D[ITA* = MgDJITA*> +2H"?

9. Uemy paBHa KOHCTaHTa PaBHOBECHS:

1) 10"

2) 107"

3) 10™°

CJIEIYIOLEN PEaKLIUU:

H,0, +2I' + 2H" < I, + 2H,0,
eciu E°( [,/21)=0,545 B; E°( H,O,/ H,0)=1,77 B?

10.PacTBOp Kakoro u3 MepevrciICHHbIX COEAMHEHNN:

1) N32C204

2) N&zSzOg

3) KzCI'207
HE SIBJISIETCS] IPUTOTOBJICHHBIM?

BUJIET Ne 25

1. Kakoe ypaBHeHHE cleIyeT UCTIONb30BATh ISl pacueTa rpaBUMETPUUYECKOTO (ax-
Topa npu onpenenenuu P,Os, eciin aHamu3 BBITOIHSIICA 110 CXEME:
P,0s - HPO,~ — (NH4);PO4-12M00; — PbMoO,
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M(P,0s)

1) F=
M (PbMoO, )

2 o M(PO5)
12M ( PbMoO, )

3 Fo 2M(P0s)
M(PbMoO, )

4 po MPOS)
24M(PbMoO, )

2. Kakoil W3 aHAIUTUYECKUX MTPUEMOB:
1) moHmxeHue TeMiepaTypsl
2) mepeocaxaceHue
3) yBenMveHHE KOHIIEHTPALUU TOCTOPOHHETO AJIEKTPOIUTA
UCIIOJIb3YIOTCS JJI1 YMEHbILIEHUS afcoponuu ?
3. B KakoM M3 NepEeYUCIECHHBIX TUTPOBAHUM:
1) HCOOH + NaOH
2) HF + NaOH
3) HCIO + NaOH
4) HCl + NaOH
TOYKa YKBUBAJIEHTHOCTH cooTBeTCcTBYET pH 7.0?7
4. Kakoil u3 HHIUKaTOPOB:
1) MeTHII0BBII OpaHXKEBbII
2) dbenondranenn
3) nmakmyc
npuroieH s TutpoBanus pactBopa CcHsCOOH cranmapTHBIM pacTBOpOM
NaOH?
S. B kakoMm ciyyae u3 TpeX CpaBHUBAEMBIX:
1) 0.IMNH; + 0.1M HCI
2) 0.1M (C¢Hs ),NH + 0.1M HCI
3) 0.1M CH;NH, + 0.1M HCI
BEJIMYMHA CKAYKa TUTPOBAHUS OyJeT HanOObIIei?
6. Uemy paBeH (akTop skBuBaieHTHOCTU ZnSOy :
1)1
2)1/2
3)1/3
4)1/6
TIPU THTPOBAHUK Zn”' 1O peaKIuy:
3ZI’ISO4+ 2K4[FC(CN)6] = KzZl’l3[F€(CN)6]2 l + 3Kst4?
7. Kakoe u3 mpuBEIEHHBIX YpPAaBHEHMIA:
1) m(tg) = CAELID py gy
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c(NaOH )V (NaOH)

2) m(Hg)= 900 M(1/2Hg*")
3) m(Hg) = C(Q,ZZTA)V(S,ZZTA)IB(;SNCZOH)V(NaOH) M(1/2Hg2+) 2

CIEeAyeT HUCIOJIb30BaTh JJIsl pacyéTa Macchl PTYTH, OTTUTPOBAHHOM KOMILIEKCOHO-
METPUYECKUM METOJIOM 10 PEaKIUsIM:
Hg(NOs), + H,DIITA* = HgDJITA* + 2HNO;
HNO3 + NaOH = NaNO3 + H209

8. Kakyro KOHCTaHTy yCTOMYHUBOCTH:

1) crynenuaryto (y»)

2) obmyro (cymmapyio) ()

3) ycaosayio (B ,)
CJeAyeT UCTOJIb30BATh JIJISl XapaKTEPUCTUKU CIEAYIOIIEr0 PABHOBECHS:

Ag(NH;)" + NH; = Ag(NH;),"?

9. Kakoe u3 NpuBeIeHHBIX COCNHECHNMN:

1) KCl

2) KBr

3) KI
oOnagaeT HauOONBIIMMH BOCCTAHOBUTEILHBIMU CBOMCTBAMU B KUCIJION cpene?
10.Kakast meTonuka:

1) mpsiMoe TUTpOBaHME

2) oOpaTHOE TUTPOBAHHE

3) TUTpOBaHUE 3aMECTUTENS
MOJIOKEHA B OCHOBY TIEPMaHTaHATOMETPUYECKOTO OTPEICICHHs 6apus M0 CXeMe:

Ba% + C2042_ = BaC204~L,
BaC204 + 2H+ = B3,2+ =+ H2C204
SHC,04 +2MnOy + 11H" < 2Mn*" + 10COy++ 8H,0?
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